

莫名其妙背上10万元贷款

江宁铜山信用社仅凭身份证复印件就放贷款? 贷款者究竟是何方神圣?

近日,江宁东山23岁的骆先生遇到一件怪事,他莫名其妙地被江宁铜山信用社扣上了10万元贷款,而且贷款的担保人竟是一个22岁的陌生男子。这笔没有借款人身份证也没亲笔签名的贷款,是怎么放贷的?又是谁在使用?目前,由于当事人的信贷员避而不见,骆先生至今也没弄明白。



漫画 俞晓翔

哪来的10万元贷款?

骆先生家住江宁东山,去年刚从大学毕业。因工作需要,今年3月份,骆先生准备贷款买车,于是到银行去咨询相关手续问题。工作人员通过银行平台查询发现,骆先生目前在金融系统还有贷款未还,再贷款买车,银行信贷审核恐怕通不过。

听银行工作人员这么一说,骆先生感觉不可思议。后来在银行帮助下,他得知,自己在江宁铜山信用社名下有一笔10万元的贷款,贷款时间是2008年年底。“我才大学毕业不久,家里经济条件还不错,个人从没有在银行贷过款,怎么会有欠款?”骆先生说,随后他便找到了铜山信用社的上级单位——江宁农村信用合作联社。

听了骆先生的反映后,江宁信用社的工作人员立即通

过网络平台查询,发现骆先生确实在铜山信用社办理过10万元的贷款。为证实这笔贷款存在,信用社的工作人员还找出了有担保人和本人签字的借款凭条。

贷款涉嫌假冒签名

骆先生从信用社提供的借款凭条上看到,贷款的担保人是江宁上坊一名男子,其身份证复印件显示,男子生于1987年,今年才22岁。凭条上借款人签名一栏,有骆先生的签名,并留有他的身份证复印件。这笔借款的经办人是铜山信用社的信贷员潘某。骆先生一看借款凭条上的签名,就发现是假冒的,并当场进行了笔迹对比。江宁信用社的工作人员也承认,骆先生的签名与贷款凭条上的签名有差别。

自己从来没贷过款,身份证原件也一直没离开过自己,

铜山信用社的信贷员怎么审核的,竟让这笔贷款顺利通过了,这笔钱的实际使用人是谁,中间到底藏着什么猫腻?为此,骆先生打算找经办这笔贷款的信贷员潘某问个明白。

可遗憾的是,潘某始终避而不见,并将他推到一个担保公司,说这笔贷款是担保公司操作的。当时一个中间人拿了骆先生的资料过来,通过担保公司办理了这笔贷款,而且提供骆先生资料的中间人还拿了好处费。

无奈之下,骆先生只好根据潘某提供的联系方式,与所谓的担保公司取得联系。担保公司得知骆先生要找上门后,称这笔贷款已经还了,并愿意协商解决此事。可几次协商下来,双方都未达成一致。

既然铜山信用社办理贷款如此方便,骆先生便提出让担保公司担保,帮自己在铜山信用社贷款20万元,其他的就

不再追究。可担保公司称无法办理到贷款后,就不再做其他答复。而当事人的信贷员只是称贷款目前已还掉了,也不出面处理此事。

信贷员不愿透露详情

6月5日,记者来到铜山信用社了解此事。不巧的是,信用社领导和当事人的信贷员潘某均不在,其同事称,都下去跑信贷业务了。随后,记者根据信用社提供的电话,联系上了潘某。

听说记者要了解骆先生贷款一事,潘某在电话中称:“还掉了,那笔贷款早已还掉了。”对于这笔贷款手续是否完整,是谁去办理的,又是谁在使用?潘某的回答是:“反正贷款已经还掉了,有些事情就不方便说。”同时潘某还称,骆先生的身份证保管肯定有问题,肯定发生过身份证或复印件丢失的情况。

骆先生很肯定自己身份证原件没丢失过,也没借给别人使用。至于身份证复印件,很多地方办事都需要,遗失难以避免。

记者问潘某,是不是随便拿一个身份证或身份证复印件,就可通过他从铜山信用社贷款10万元?潘某没正面回答,只是强调骆先生那笔贷款已还掉了,至于是谁还的,他也不肯透露。

骆先生这10万元贷款究竟是怎么贷出来的,又是谁在使用,悄悄还上这笔贷款的人又是谁?这一切,有待相关部门进一步调查。

快报记者 李绍富

溺水男生尸体昨晨浮出水面

快报讯(特约记者 杨维斌 记者 李彦)昨天,快报报道了男大学生在紫霞湖溺水失踪一事,昨天清晨6点多,男生的遗体终于被打捞上岸。

前天下午,一群大学生在游玩中山陵后,来到紫霞湖消暑。当他们游过半小时上岸后,才发现同学王凌峰失踪。傍晚5点左右,中山陵派出所民警赶到现场展开搜索工作。然而当时仍有不少贪凉市民不顾岸边的警戒提示,在湖内游泳。在民警极力劝说下,仅有几位市民上岸。

由于紫霞湖禁止游泳,因此没有配备专业的打捞队。警方只好紧急调来船只,傍晚7点左右开始水上打捞工作,然而经过几

个小时的奋战,依旧没有发现任何踪迹。昨天零点10分左右,打捞工作暂停。

昨天清晨6点多,一名晨练市民在湖中游泳时,发现水面上有漂浮物,赶紧上岸报警。打捞队随即开始工作,逐渐靠近该漂浮物时,发现是一名溺亡男子,将他打捞上来。经警方确认,该男子便是失踪的大学生王凌峰。

据了解,王凌峰今年20岁,是江苏职工医科大学的学生,原本今天即将到一家医院的放射科开始实习生涯。

《大二男生紫霞湖溺水失踪》后续报道

“定时炸弹”埋进重点工程

快报讯(通讯员 朱超平 张艳 记者 郑春平)在一批假冒伪劣电缆前,南京市质监局执法人员拿起其中一根电缆,剥出了里面的芯,用打火机点燃,结果银白色的铝芯立刻被烧化,垂落下来……这样的电缆用到工程里,一旦遇到电流较强或电压不稳定现象,后果你能想象吗?

不久前,南京市质监局接到举报,这样的假冒劣质电缆被用到了十四所建设工程上。稽查分局执法人员赶赴现场检查,发现劣质产品已经被装入墙中,货值达到100多万元。据介绍,重点工程要求电缆必须具有阻燃功能,按照规定应该是铜线,而这批由河北邢台华阳电缆制造有限公司生产的假冒伪劣电缆外面是用铜包的,里面却是铝,铝的燃点仅为550℃,铜的燃点则为1000℃左右,铜被烧过后是不变形的,但是铝会立刻变形。

南京第十四研究所新厂区建设工程是国家重点国防工程、南京市重点十大工程之一。自2007年底以来,南京市质监局先后20余次对该工程所用的钢材、水泥、电缆、配电柜、石膏板、安全玻璃等30余类产品进行了检查,有效地制止了假冒劣质产品在重点工程中的使用。

6月4日,南京市质监局在十四所设立质监工作站,与企业联手为建材质量把关。南京市质监局副局长张建平表示,设立工作站的目的主要是质监部门将工作职能前移、人员下移,集中力量把服务触角延伸得更到位。稽查分局日前还在南京宏桥电气有限公司生产的假冒伪劣电缆外面是用铜包的,里面却是铝,铝的燃点仅为550℃,铜的燃点则为1000℃左右,铜被烧过后是不变形的,但是铝会立刻变形。

化工厂导热油泄漏引发火灾

害怕产生污染,消防先调查再灭火

快报讯(记者 李绍富)昨天上午,南京江北化工园一家染料公司生产车间因法兰故障,导致换热器的导热油泄漏,引发火灾。事故发生后,当地消防部门多辆消防车紧急出动,经过一个多小时的抢险,大火被扑灭,泄漏法兰被紧急修复。

昨天上午8点半左右,位于江北化工园的德司达(南京)染料有限公司生产车间工人正在忙碌着,突然有工人发现车间二楼一法兰处浓烟直冒,很快便出现明火。发现火情后,工人立即报警,并

向公司分管安全的领导汇报。随后,车间内的数十名工人被疏散出来,多辆消防车也赶到现场。

消防指挥员找到厂方分管安全的负责人,仔细询问失火车间的情况,并随厂方安全员一起进入火灾车间侦察火情。失火的是该公司靠北面的第二栋生产车间,火灾发生在车间二楼中部,看不到明火,但浓烟不断从二楼往外冒出来。

得知火灾是因法兰出问题,导致车间的导热油泄漏引发火灾后,消防队员立即让厂

方关闭了泄漏法兰相关的管道,并对发生火灾位置周围的管道及其储蓄化学物质的罐体进行冷却,防止引发其他事故。等导热油及其附近罐体温度降下来后,消防队员开始对失火的法兰灭火。

经过一个多小时的处置,上午9点40分左右,火灾被扑灭,泄漏的法兰也很快被厂方修复。据江北化工园一位负责安全生产的工作人员介绍,此次事故系生产线法兰泄漏,外漏的导热油遇到火导致,火灾本身并不大,造成的损失也很小,但因为泄漏点附近不少

管道和罐体为了保温需要,都采取了黑色海绵包装。火灾发生后,引燃了这些海绵外包装,才导致事故现场浓烟滚滚。

另据介绍,消防之所以花了一个多小时抢险,是因为化工企业失火,消防部门需要经过调查和研究后,才能决定采取何种最佳的抢险方案,尽可能避免灭火造成后期的污染等负面影响。火灾被扑灭后,环保部门立即赶到现场,对车间附近的空气和水土环境采样检测。据了解,此次事故,无人受伤,也没造成环境污染。(钱先生爆料奖60元)

专治青春痘

南京青春痘治疗中心采用各种尖端治疗仪,内清毒素,外拔痘栓,病灶根同步步祛除,吞噬体内堆积的多种色素,调节胶原组织,抑制氨基酸酶活性,并阻断黑色素的形成,彻底祛疤、平疤、祛斑、促进皮肤细胞新陈代谢,对青春痘、痤疮疤痕、痘印、凹坑、黑头、粉刺、毛孔粗大、色素沉着、色素斑、各种疤痕等绝治疗后均可使肌肤达到净白细腻的效果。

喜讯:特邀中大青春痘专家亲诊,治疗费半价。注:疗效胜于一切承诺,杜绝反复复发。

专家热线:025-68676521

详情登陆:中国疤痕青春痘网www.zgbhqcd.com 地址:南京虎踞南路66-8号 乘21、28、75、134、145路公交车下车。